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52ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 02 DE MAIO DE 2018
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE INDICAÇÕES

1) INDICAÇÃO Nº 825/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à EMDURB que efetue a construção de uma 'lombofaixa' na Rua José de Abreu Neto,
próximo ao nº 55, no bairro Parque das Esmeraldas II, haja vista a velocidade acima do permitido
por lei que muitos motoristas desenvolvem ao trafegarem pela via pública, favorecendo o risco de
atropelamento, atendendo as inúmeras reclamações dos moradores.

2) INDICAÇÃO Nº 826/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Moacir Simões, em toda a
sua extensão, no bairro Distrito Industrial, haja vista os inúmeros buracos existentes no local,
prejudicando o tráfego normal de veículos e pedestres.

3) INDICAÇÃO Nº 827/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Francisca Nogueira, defronte
ao nº 360, no bairro Jardim Adolpho Bim, haja vista o enorme buraco existente no local, causando
sérios transtornos aos moradores e pedestres daquela região.

4) INDICAÇÃO Nº 828/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Ângelo Mazeto, em toda a
sua extensão, no bairro César de Almeida haja vista o péssimo estado de conservação em que se
encontra, cheia de buracos, situação que vem causando danos aos veículos e risco iminente de
acidentes, atendendo pedidos dos munícipes.

5) INDICAÇÃO Nº 829/2018 - João do Bar
Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização de solo com os dizeres 'PARE' em todo
o bairro Alcir Raineri (Figueirinha) haja vista o desgaste da mesma devido à ação do tempo,
gerando insegurança aos pedestres e condutores que por ali trafegam, atendendo pedidos dos
moradores.

6) INDICAÇÃO Nº 830/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Avenida
Guiomar Novaes, no bairro Distrito Industrial, haja vista a existência de diversos buracos no local,
alguns de grande proporção, causando sérios transtornos a todos que por ali trafegam.

7) INDICAÇÃO Nº 831/2018 - João do Bar
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Dr. Osvaldo Rocha Mello, em
toda a sua extensão, no bairro Jardim Universitário, uma vez o mau estado de conservação do
local, com muitos buracos, causando sérios transtornos aos moradores e pedestres que por ali
trafegam.

8) INDICAÇÃO Nº 832/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que efetue a instalação de um braço
de luz na Rua João Antônio Rodini, defronte ao 26, quase esquina com a Rua Maria Fernandes
Cavallari, haja vista o transtorno que vem causando à população, com a falta de segurança.

9) INDICAÇÃO Nº 833/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que realize a limpeza na boca lobo
(bueiro) na Rua Salvador Salgueiro, altura do nº 298, no bairro Palmital Prolongamento, haja vista
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que se encontra entupida, ocasionando forte mau cheiro e causando sérios transtornos à
população.

10) INDICAÇÃO Nº 834/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica no cruzamento da Rua
Ângelo Mazeto com a Rua Alberto Nardi, no bairro César de Almeida, haja vista a existência de um
enorme buraco no local, dificultando o tráfego normal de veículos.

11) INDICAÇÃO Nº 835/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria de Obras Públicas que realize a construção
de um 'sarjetão' na Rua Ângelo Trevellin, confluência com a Rua Hugo Cenedezi, no bairro Jardim
Planalto, haja vista tratar-se de importante via de acesso, atendendo inúmeros pedidos dos
motoristas e pedestres daquela região.

12) INDICAÇÃO Nº 836/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do órgão competente que realize estudos para reformar a
pista de Cooper, localizada na Avenida Pedro de Toledo, no bairro Palmital Prolongamento,
visando melhorar a segurança e qualidade na prática de esportes a todos os usuários, atendendo
pedidos destes.

13) INDICAÇÃO Nº 837/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que realize, com a maior urgência
possível, as melhorias nas calçadas no entorno do Poliesportivo 'Yassaburu Sasazaki', anexo ao
PA - Sinara Mesquita Serva, zona sul, atendendo pedidos da população local.

14) INDICAÇÃO Nº 838/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à EMDURB que realize a implantação de uma 'lombofaixa' defronte à EMEF 'Paulo
Freire', localizada na Rua José Cunha de Oliveira, n°50 - Bairro Teotônio Vilela, haja vista que se
constata um aumento significativo da população na região e, consecutivamente, aumento de
veículos, trazendo riscos de acidentes de trânsito, principalmente aos alunos.

15) INDICAÇÃO Nº 839/2018 - Professora Daniela
Sugerindo à EMDURB realizar a pintura de sinalização de solo com os dizeres 'PARE' nas Ruas
Raphael Anequini, Benedito Mendes Faria e na Avenida Miguel Granito Netto, nas proximidades da
Paróquia Santa Rita de Cássia, no bairro Núcleo Habitacional Nova Marília, haja vista que as
mesmas se encontram totalmente desgastadas em decorrência da ação do tempo.

16) INDICAÇÃO Nº 840/2018 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que realize a limpeza e capinação em
uma área pertencente à municipalidade, localizada na Avenida João Ramalho, nas proximidades
do nº 1.050, no bairro Parque São Jorge, haja vista que o mesmo é utilizado pelos comerciantes do
local como estacionamento.

17) INDICAÇÃO Nº 841/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Guiomar Novaes,
defronte ao nº 1.017, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista a existência de buracos no local,
causando transtornos a todos que por ali trafegam.

18) INDICAÇÃO Nº 842/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Moacir Simões, defronte ao
nº 37, no bairro César de Almeida, haja vista a situação precária do local, causando transtornos aos
motoristas e pedestres que por ali trafegam.

19) INDICAÇÃO Nº 843/2018 - Marcos Custódio
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Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Almirante Tamandaré,
esquina com a Rua Campos Sales, no bairro Alto Cafezal, haja vista as péssimas condições do
local, com diversos buracos, causando transtornos aos moradores do local e aos motoristas que
por ali trafegam.

20) INDICAÇÃO Nº 844/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Obras Públicas que realize a
implantação de um 'SARJETÃO' na Rua Hermes da Fonseca, confluência com a Rua Antônio
Rossi, no bairro Palmital Prolongamento VII, haja vista que no referido cruzamento transitam
caminhões e veículos pesados, cedendo o asfalto a cada dia, formando buracos e causando
desconforto aos usuários; trata-se de um corredor de grande fluxo de veículos dos bairros Alcides
Mattiuzo, Núcleo Habitacional Dr. Aniz Badra, JK, dentre outros.

21) INDICAÇÃO Nº 845/2018 - Albuquerque
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Amando de Oliveira Rocha
Filho, em toda a sua extensão, no bairro Palmital VIII, haja vista o péssimo estado de conservação
em que se encontra, causando sérios transtornos aos motoristas e moradores daquela região.

22) INDICAÇÃO Nº 846/2018 - Albuquerque
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Tomé de Souza, defronte
à Escola Estadual José Alfredo de Almeida, no bairro Jardim Continental, haja vista o péssimo
estado de conservação em que se encontra, com diversos buracos, dificultando o tráfego normal de
veículos e causando sérios transtornos a todos que por ali transitam.

23) INDICAÇÃO Nº 847/2018 - Albuquerque
Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização de solo e aérea com os dizeres 'Pare' na
Rua Roque Montefusco, em toda a sua extensão, no bairro Jardim Lavínia II, haja vista o desgaste
da mesma devido à ação do tempo, causando insegurança a todos que trafegam pelo local.

24) INDICAÇÃO Nº 848/2018 - Albuquerque
Sugerindo ao Prefeito Municipal envidar esforços junto à CPFL - Companhia Paulista de Força e
Luz, para efetuar a substituição das atuais lâmpadas existentes na iluminação pública da Rua
Queiroz, em toda a sua extensão, por outras de maior potência e luminosidade, no sentido de
proporcionar maior segurança aos moradores e a todos que por ali trafegam, no bairro Edson
Ribeiro da Silva, atendendo às inúmeras reivindicações da população local e bairros adjacentes.

25) INDICAÇÃO Nº 849/2018 - Albuquerque
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Aldônio Ferreira de Faria,
próximo ao nº 215, no bairro Jardim Continental, haja vista o péssimo estado de conservação em
que se encontra, causando sérios transtornos aos motoristas e moradores daquela região.

26) INDICAÇÃO Nº 850/2018 - Evandro Galete
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do órgão competente que realize os reparos na boca de
lobo (bueiro) localizada na Rua Bahia, nº 331, mais precisamente embaixo do pontilhão, haja vista
que se encontra totalmente obstruído, podendo ocasionar enchentes nos dias de chuvas fortes;
trata-se de importante via pública no centro de nossa cidade.

27) INDICAÇÃO Nº 851/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à EMDURB que efetue a pintura de sinalização de solo com os dizeres 'PARE' na
Avenida Sanches Cibantos, em toda a sua extensão, no bairro Santa Tereza, haja vista que se
encontra totalmente desgastada devido à ação do tempo, gerando insegurança aos motoristas que
por ali trafegam.

28) INDICAÇÃO Nº 852/2018 - Luiz Eduardo Nardi
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Sugerindo à CODEMAR que proceda a operação tapa buracos na Rua Washington Luiz, em toda a
sua extensão, no bairro Palmital Prolongamento, haja vista as péssimas condições em que se
encontra, com diversos buracos, prejudicando o tráfego normal de veículos.

29) INDICAÇÃO Nº 853/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Bahia, em
confluência com a Avenida Pedro de Toledo, no centro de nossa cidade, haja vista a existência de
um enorme buraco no local e por tratar-se de via pública com intenso fluxo de veículos, vem
causando transtornos aos que por ali trafegam, atendendo solicitações dos munícipes.

30) INDICAÇÃO Nº 854/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Salvador Salgueiro,
defronte ao nº 550, no bairro Palmital Prolongamento, haja vista a existência de um enorme buraco
no local, causando transtornos aos moradores do bairro, atendendo pedidos destes.

31) INDICAÇÃO Nº 855/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que realize a limpeza e capinação na
Escola Estadual 'Benito Martinelli', localizada na Avenida Eliezer Rocha, nº 1, no bairro Jardim
Santa Antonieta, haja vista a vegetação alta e a situação precária do local, trazendo riscos às
crianças que frequentam a escola, atendendo inúmeras reivindicações dos pais e professores.

32) INDICAÇÃO Nº 856/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Vinícius de
Moraes, defronte ao n° 215, no bairro Parque Residencial Novo Horizonte, haja vista a existência
de inúmeros buracos no local, causando transtornos aos moradores do bairro, atendendo
solicitações destes.

33) INDICAÇÃO Nº 857/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Eliane Sanches Chambó
Barreto, altura dos números 215 e 235, no bairro Presidente Jânio da Silva Quadros, haja vista a
existência de um buraco no local, de grande proporção, causando enormes transtornos à
população que lá reside e que faz uso da via, pois o mesmo está acumulando água, causando mau
cheiro e risco de proliferação de insetos.

34) INDICAÇÃO Nº 858/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua José Batista de Almeida
Sobrinho, altura do nº 1.118, no bairro Jardim Santa Antonieta II, haja vista que existem buracos no
local, de grande proporção, aberto pelo DAEM para sanar vazamentos na rede de água, causando
sérios transtornos à população que faz uso da via e aos moradores.

35) INDICAÇÃO Nº 859/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR providências para realizar a operação tapa buracos na Rua João
Francisco Sornas, defronte nº 07, no bairro Jardim América, haja vista que a existência de buraco
no local vem causando transtornos e risco de acidentes a todos que por ali trafegam.

36) INDICAÇÃO Nº 860/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria de Obras Públicas, providências para
realizar a instalação de um 'sarjetão' na Rua Euclides da Cunha, confluência com a Rua 15 de
Novembro, no bairro Somenzari, haja vista que a falta deste dispositivo de escoamento de água,
vem causando reiteradas vezes, a danificação da camada asfáltica.

37) INDICAÇÃO Nº 861/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR providências para realizar a operação tapa buracos em toda a extensão da
Rua Guiro Shimabukuro, no bairro Parque das Acácias, uma vez o mau estado em que se encontra
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o piso asfáltico, cheia de buracos, prejudicando o tráfego normal de veículos e pedestres,
atendendo as reivindicações dos moradores do local.

38) INDICAÇÃO Nº 862/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao DAEM que realize os reparos em vazamento existente na rede de água na Rua
Vicente Nunes Molinos, altura do nº 190, no bairro Jardim Europa e, que logo após, efetuar a
reposição da camada asfáltica, haja vista o desperdício de água há vários dias, causando
transtornos à população que lá reside.

39) INDICAÇÃO Nº 863/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR, providências para realizar a operação tapa buracos em toda a extensão
da Rua Paulo Ravanelli, no bairro Palmital, atendendo as reivindicações dos moradores que
reclamam da situação precária do local, que se encontra com diversos buracos.

40) INDICAÇÃO Nº 864/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Ângelo Lopes, em toda a sua
extensão, no bairro Jardim Bandeirantes, haja vista neste local haver muitos buracos, causando
transtornos aos motoristas que por ali trafegam e aos moradores.

41) INDICAÇÃO Nº 865/2018 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Luiz Gatti, nº 195, no bairro
Jardim Bandeirantes, haja vista as péssimas condições do local, causando transtornos aos
munícipes da região.

42) INDICAÇÃO Nº 866/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao competente setor que realize a limpeza, e também,
as melhorias na infraestrutura da praça pública localizada na Rua Lucélia, no bairro Núcleo
Habitacional Castelo Branco, haja vista o aspecto de abandono em que se encontra, atendendo os
diversos pedidos dos moradores que frequentam o local.

43) INDICAÇÃO Nº 867/2018 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR, providências para realizar a operação tapa buracos em toda a extensão
da Rua Luiz Carlos Fortunato, no bairro Jardim Continental, haja vista o péssimo estado de
conservação em que se encontra, atendendo as reivindicações dos moradores do local.

44) INDICAÇÃO Nº 868/2018 - José Luiz Queiroz
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua Dos Crisântemos,
próximo ao nº 148, no bairro Jardim Marília, haja vista a existência de alguns buracos no local,
prejudicando o tráfego normal de veículos e pedestres.

45) INDICAÇÃO Nº 869/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Nossa
Senhora Aparecida, e também, a correção dos 'sarjetões' nas imediações do bairro Jardim
Fontanelli, haja vista que todas as vias públicas dessa região se encontram muito deterioradas,
causando sérios transtornos aos motoristas e pedestres que por ali transitam diariamente.

46) INDICAÇÃO Nº 870/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria envidar esforços para que
envie uma equipe com a máquina 'patrol' para realizar a correção e nivelar a estrada denominada
Rua Maria Pinto de Souza, próximo ao nº 1.066, localizada no bairro Sítio de Recreio Estância
Uberlândia, que se encontra com muitas depressões, causando transtornos, atendendo inúmeros
pedidos dos proprietários das chácaras daquela região.

47) INDICAÇÃO Nº 871/2018 - Delegado Wilson Damasceno
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Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria que realize a capinação e
limpeza nas imediações do viaduto da Rodovia do Contorno, localizado na Rua Nossa Senhora
Aparecida, confluência com a Rua Onório Machado, no bairro Jardim Fontanelli, haja vista que se
encontra com mato alto e muito lixo jogado indevidamente, atendendo inúmeros pedidos dos
munícipes daquela região.

48) INDICAÇÃO Nº 872/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar à competente Secretaria providências para realizar a
retirada do material proveniente da capinação e limpeza efetuada na Rua Coronel José Braz, mais
precisamente no trecho entre as Ruas Bororós e Rodrigues Alves, no bairro Santa Olívia, haja vista
que no local há vários montes de resíduos juntados, já bem secos e se espalhando, causando
transtornos aos moradores, pela sujeira e risco iminente de colocarem fogo indevidamente.

49) INDICAÇÃO Nº 873/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão das Ruas Regina
Caliman Gradim e Onório Machado, no bairro Vila Coimbra, haja vista que se encontram com
muitas irregularidades no piso asfáltico, atendendo inúmeros pedidos dos motoristas e pedestres
que transitam diariamente por estas vias.

50) INDICAÇÃO Nº 874/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que se notifique o proprietário de um
terreno localizado na Avenida Maria Fernandes Cavallari, mais precisamente no trecho que
compreende entre a Avenida José da Silva Nogueira Júnior e a Rua Do Café, no bairro
Higienópolis, para que proceda com a construção do passeio público, haja vista que a falta do
mesmo vem causando enormes transtornos à população que faz uso do local, além de favorecer o
risco de atropelamentos e acidentes de trânsito.

51) INDICAÇÃO Nº 875/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo à CODEMAR que realize a recuperação da camada asfáltica na Rua 9 de Julho,
defronte ao nº 469, no centro da cidade, haja vista a existência de um enorme buraco no local e,
por tratar-se de importante via pública com intenso fluxo de veículos, vem causando inúmeros
transtornos àqueles que por ali trafegam, atendendo reivindicações dos munícipes.

52) INDICAÇÃO Nº 876/2018 - Mário Coraíni Júnior
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que realize a capinação e limpeza em
toda a extensão da Avenida Ari Barroso, no bairro Parque Residencial Novo Horizonte, haja vista
que o mato alto e a situação precária que o local se encontra, vem causando inúmeros transtornos
aos moradores da região, além da proliferação de animais, como cobras e escorpiões, como
ocorrido nos últimos dias, atendendo reiteradas solicitações dos moradores.

53) INDICAÇÃO Nº 877/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo ao Prefeito Municipal, Sr. Daniel Alonso, através da Secretaria competente que realize a
reforma do bueiro localizado na Rua Dolores Brambilla de Araújo, próximo ao nº 553, no bairro
Jardim Santa Antonieta III, haja vista que a mesma se encontra com a tampa de proteção
quebrada, podendo causar sérios riscos de acidentes aos pedestres daquela região.

54) INDICAÇÃO Nº 878/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do setor competente que realize a limpeza do terreno
localizado na Rua Dolores Brambilla de Araújo, próximo ao nº 660, no bairro Jardim Santa
Antonieta III, mais precisamente atrás da Emef Governador Mário Covas, haja vista o mato alto e a
quantidade de entulhos que ali se encontram, além do relato de moradores do surgimento de
animais peçonhentos e o grande fluxo de crianças que estudam na escola ao lado.

55) INDICAÇÃO Nº 879/2018 - Cícero do Ceasa
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Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização de solo com os dizeres 'Pare' em todas
as vias públicas do bairro Jardim Altos do Palmital, haja vista o desgaste da mesma devido à ação
do tempo, gerando insegurança aos motoristas e pedestres que por ali trafegam.

56) INDICAÇÃO Nº 880/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à EMDURB que realize a implantação de duas 'vagas para idosos' e uma 'vaga para
deficientes' na Rua Ribeirão Preto, nas proximidades do nº 690, mais precisamente de fronte ao
Santuário São Judas Tadeu, haja vista a grande necessidade da população, por se tratar de local
com grade fluxo de pessoas idosas e deficientes.

57) INDICAÇÃO Nº 881/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à EMDURB que efetue a implantação de uma placa de sinalização indicando 'Carga e
Descarga', e ainda, a demarcação de solo na Rua Santos Dumont, altura do nº 555 – Bairro São
Paulo, mais precisamente defronte ao condomínio “Reserva Palmital I”, haja vista a necessidade
deste dispositivo no local, pois está prejudicando a entrada dos moradores.

58) INDICAÇÃO Nº 882/2018 - Cícero do Ceasa
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Professora Berta de
Camargo Vieira, nas proximidades do nº 187, no bairro Jardim Santa Antonieta, haja vista a
existência de buracos no local, causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

59) INDICAÇÃO Nº 883/2018 - Maurício Roberto
Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização de solo na 'lombofaixa' da Avenida
Ermelinda Clarice Sanches Casarini, mais precisamente onde se localiza o cemitério 'Parque das
Orquídeas', no bairro Vila Maria, pois a mesma se encontra totalmente desgastada, e ainda,
implantar a demarcação de vagas de estacionamento, haja vista a necessidade deste dispositivo
devido ao grande número de veículos no local, quando ocorrem os velórios.

60) INDICAÇÃO Nº 884/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a capinação e limpeza
dos terrenos pertencentes à municipalidade, localizados na Rua Alice Rosa da Silva Costa, no
bairro Vereador Eduardo Andrade Reis, haja vista o mato alto, gerando insegurança aos
moradores, pois favorece o surgimento de insetos e animais peçonhentos.

61) INDICAÇÃO Nº 885/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a capinação e limpeza
dos terrenos pertencentes à municipalidade, localizados na Rua Alceu Camilles - Bairro Vereador
Eduardo Andrade Reis, haja vista a situação precária do local, com a vegetação alta, favorecendo o
surgimento de insetos e animais peçonhentos.

62) INDICAÇÃO Nº 886/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Sugerindo à CODEMAR que realize a correção na camada asfáltica na Rua José Maria Souto,
próximo ao nº 175, no bairro Cavalieri II, em uma abertura efetuada pelo DAEM para corrigir
vazamento na rede de água, haja vista tratar-se de via pública onde trafega o transporte coletivo
urbano, atendendo inúmeros pedidos dos moradores vizinhos.

63) INDICAÇÃO Nº 887/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua Belline Marconato, defronte
ao nº 105 - bairro Palmital Prolongamento, haja vista a situação precária do local, dificultando o
tráfego normal de veículos.

64) INDICAÇÃO Nº 888/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Rua Hermes da Fonseca, nº
2.879, no bairro Palmital Prolongamento, haja vista a existência de buracos no local, prejudicando o
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tráfego normal de veículos e pedestres.

65) INDICAÇÃO Nº 889/2018 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Hermínio
Scarabotolo, no bairro Palmital Prolongamento, uma vez o mau estado de conservação, cheia de
buracos, situação que vem causando danos aos veículos e risco iminente de acidentes.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 455/2018 - Albuquerque
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Victor Ramos, aos 87 anos de idade,
ocorrido em 25 de abril p.p., em nossa cidade.

2) REQUERIMENTO Nº 460/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Jandira Isaías de Souza, aos 85 anos
de idade, ocorrido no dia 25 de abril último, em nossa cidade.

3) REQUERIMENTO Nº 445/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Reginaldo Gomes dos Santos, aos 52
anos de idade, ocorrido no último dia 22 de abril p.p., em nossa cidade.

4) REQUERIMENTO Nº 461/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Francisco Camilo, aos 86 anos de idade,
ocorrido no dia 25 de abril último, em nossa cidade.

5) REQUERIMENTO Nº 475/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de profundo pesar pelo falecimento da Sra. Alaide Dagmar Fogaça Viggiani, aos 98 anos de
idade, ocorrido no dia 25 de abril último, em nossa cidade.

6) REQUERIMENTO Nº 462/2018 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Bernadete Alves de Sá, aos 95 anos de
idade, ocorrido no dia 25 de abril último, em nossa cidade.

7) REQUERIMENTO Nº 466/2018 - Cícero do Ceasa
Votos de congratulações ao “Espaço Potencial”, pela realização do evento 'Abraço de
Conscientização', realizado na Praça Saturnino de Brito, no último dia 23 de abril/2018, onde foi
mostrada a importância da conscientização sobre o autismo, além de tratar sobre esse tema que é
pouco divulgado e de extrema importância para nossa sociedade, que precisa se preparar,
conhecendo, compreendendo e se comprometer para promover a inclusão; destacamos o
empenho dos poderes públicos, empresários e amigos voluntários apoiam essa causa em nossa
cidade, bem como os familiares. A todos os organizadores, nossa gratidão e reconhecimento. Que
Deus os abençoe!

8) REQUERIMENTO Nº 453/2018 - Evandro Galete
Votos de congratulações para com a Biblioteca Municipal "Rangel Pietraróia', na pessoa de sua
Coordenadora - Sra. Rosane Fagotti Voss e também da Sra. Maria Augusta Malta, extensivos a
todos qualificados funcionários, em reconhecimento pelo excelente trabalho quem vem
desenvolvendo à frente desta instituição, apresentando vários projetos, sempre inovadores e que
emergem atividades multiculturais que enriquecem a vivência de seus usuários. Nosso
reconhecimento !

9) REQUERIMENTO Nº 440/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações pelo pioneirismo da implantação do primeiro 'Centro Reprodução Humana
- FIV', que reúne grandes nomes da Ginecologia e Obstetrícia, profissionais qualificados e
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especializados, em nome de seu Diretor Técnico Dr. Cristiano Eduardo Busso e dos renomados
médicos: Dr. Féres Abrão, Dr. Francisco Paulo Dias, Dra. Karem Fani Rocha Fernandes e Dra.
Renata Vargas Sinatora, profissionais da área da saúde com ampla vivência na área, que somam o
mais alto nível tecnológico, numa ampla infraestrutura que dispõe de consultórios médicos,
hospital-dia para pequenas cirurgias, laboratório de análise seminal e o laboratório de fertilização
com o que há de mais avançado em medicina reprodutiva, aprimorando continuamente sua
atuação para melhor atender todas as pessoas; muito bem localizado na Avenida Rio Branco, 310.
Nossa manifestação de respeito e agradecimentos, com votos de prosperidade e sucesso!

10) REQUERIMENTO Nº 447/2018 - Marcos Custódio
Votos de congratulações ao Ilustre Professor Dr. Galdino Luiz Ramos Junior, integrante do corpo
docente da Faculdade de Direito da Unimar, pelo lançamento de seu mais recente livro "Princípios
Constitucionais do Processo - Visão Crítica" - pela Editora Lumen Juris. Importante obra firma-se
em valoroso estudo, um completo compêndio de Direito, permeado de úteis apontamentos
doutrinários e que vem prefaciada por Fernanda Mesquita Serva. Nosso reconhecimento e
consideração por mais este maravilhoso trabalho, que contribuirá sobremaneira ao mundo
acadêmico e formação de futuros profissionais da área. Parabéns e que Deus o abençoe!

11) REQUERIMENTO Nº 468/2018 - Marcos Rezende
Votos de congratulações à Loja Maçônica Paz Liberdade e Trabalho - PLT, na pessoa de seu
Venerável Mestre Sr. Archimedes De Grande Filho e demais membros da Loja, em virtude da
comemoração dos 35 anos de existência da Loja. Fundada em 21 de Abril de 1983, a Loja
Maçônica Paz Liberdade e Trabalho sempre atuou em parceria com os Lions Clubes para
promover e auxiliar na realização de ações sociais em prol das entidades de Marília e Região.
Nossos parabéns, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade !

12) REQUERIMENTO Nº 457/2018 - Professora Daniela
Votos de congratulações à conceituada empresa mariliense “Graficores”, na pessoa de seus
proprietários Sr. Gilson Vidal Soares e sua esposa Srª. Mara Aparecida Cantarim, e extensivos ao
seu competente quadro de funcionários, que vem há mais de 40 anos oferecendo à população
mariliense o que há de melhor em serviços gráficos, com muita qualidade e muito capricho,
destacando–se pelo excelente atendimento. A Graficores localiza- se na Rua São Luiz, nº 90 -
centro. Nossas felicitações e sucesso!

13) REQUERIMENTO Nº 469/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de congratulações ao dileto humorista Jonathan Nemer, pela divertida entrevista no
programa “The Noite com Danilo Gentili” exibido no último dia 20 de abril p.p., pelo canal de
televisão SBT. Mariliense de coração, o jovem e talentoso advogado, cristão evangélico da
comunidade “Cristã Ágape de Marília”, começou a publicar seus vídeos de humor e parodias em
seu canal pessoal no Youtube e “Shows de Stand UP”, destacando-se pelo humor inteligente e
apresentados com muito sucesso por diversos estados e ótimo entretenimento de censura livre,
onde ganhou notoriedade e o impulsionou ao canal “Desconfiados”; hoje com mais de dois milhões
de inscritos, um dos maiores canais de comédia do Brasil. Nossos cumprimentos. Parabéns e
muito sucesso. Saúde e paz!.

14) REQUERIMENTO Nº 467/2018 - Cícero do Ceasa
Votos de congratulações a empresa “Viemaq Materiais para Construção”, na pessoa de seu
proprietário Sr. Edgard Vieira e extensivos a todos seus colaboradores, pelo ótimo trabalho que
vem sendo realizado na venda de materiais para construção e produtos para a parte elétrica, há
mais de quinze anos, sempre tratando seus clientes com muito carinho e respeito além de vender
produtos de extrema qualidade. Nossos votos de muito sucesso, que Deus os abençoe!

15) REQUERIMENTO Nº 473/2018 - Evandro Galete
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Votos de congratulações para com o empreendimento 'Roberto Bar', nas pessoas de seus
proprietários Srs. Carlos Roberto Lima, Dandara Silva Lima e Ivanete Silva Lima, que há 20 anos
encontra-se estabelecido a Rua Antonio Martinhon, nº 12, atendendo seus clientes com
incomparável presteza e atendimento muito cordial, conquistando a fidelização de todos. Nossos
votos de contínuo sucesso e muitas realizações!

16) REQUERIMENTO Nº 471/2018 - Albuquerque
Votos de congratulações à Associação Esportiva e Cultural OKINAWA de Marília, nas pessoas do
Presidente da AECOM - José Roberto Tukasan e demais organizadores, pela realização do '64º
Undokai', em data de 01 de maio último, na sede campestre do Nikkey Clube, importante evento
esportivo que busca aproximar brasileiros e nipônicos de todas as idades e que tradicionalmente
“caiu no gosto” do povo, uma vez que já possui 64 anos de história, levando seu público a participar
de inúmeras modalidades de gincanas, além de apresentações culturais e comidas típicas. Criado
no Japão, o Undokai ocorre sempre em abril em homenagem ao aniversário do imperador Hirohito,
que ficou no poder por mais de meio século. Nosso reconhecimento e homenagens!

17) REQUERIMENTO Nº 448/2018 - Marcos Custódio
Votos de congratulações ao querido e estimado Pastor Marcos Kopeska Paraíso, pelo lançamento
de seu novo livro “O Pastor na Modernidade Liquida”. Homem abençoado que vem pastoreando a
Terceira Igreja Presbiteriana de Marília; pastor há 26 anos e que começou seu ministério em
Araucária, no Estado do Paraná, depois em Andirá e Chapadão do Sul/MS. Agora, caminha por
Marília, contribuindo enormemente com a vida espiritual de nossa população levando sua palavra e
sabedoria àqueles que precisam. Só temos a agradecer ao nosso Deus, por ser uma pessoa tão
especial, correta e fiel, construindo uma vida totalmente regida por uma crença na Palavra de Deus
e nas coisas de Deus exclusivamente. Nosso reconhecimento e consideração! Que Deus o
abençoe, hoje e sempre!

18) REQUERIMENTO Nº 472/2018 - Marcos Rezende
Votos de congratulações à loja Viccium Moda Feminina, em nome de sua proprietária Sra. Izabel
Saraiva Rui e suas funcionárias, que vem há mais de 19 anos atuando em nossa cidade; em
reconhecimento pela reinauguração da loja, no último dia 24 de abril, em um novo local, maior e
mais acolhedor aos consumidores de Marília e região. A loja Viccium está atualmente localizada na
Rua São Luiz, nº 483 e é especializada em vestuário feminino, oferecendo produtos da moda atual,
últimas tendências e produtos de qualidade. Nossos votos de prosperidade e sucesso!

19) REQUERIMENTO Nº 458/2018 - Professora Daniela
Votos de congratulações à vidraçaria “Unibox”, em nome de seu proprietário Sr. Wilson Santana
dos Santos, extensivos ao seu quadro de funcionários, com experiência de 30 anos no segmento
de Vidros Temperados e Box, atuando também na fabricação de portas e janelas de alumínio,
desenvolvendo e prestando serviços de qualidade aos clientes. A Unibox localiza-se na Avenida
República, nº 3115, no bairro Palmital. Parabéns e sucesso!

20) REQUERIMENTO Nº 474/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Votos de congratulações à conceituada loja “Café do Barista” em nome do dileto proprietário
Leandro Moeda, extensivos a toda competente equipe, pelo excelente destaque no segmento
desde 2009 em nossa cidade, oferecendo o conhecimento desde o processo de cultivo, colheita e
torrefação dos grãos e no método adequado para o preparo e formas de servir drinques e sabores,
para assim obter um excelente café e levar aos simpatizantes de nobres grãos, os melhores
equipamentos em cafeteiras, acessórios, máquinas, moedor, kit’s, combos, o Café Gourmet e tudo
que está relacionado as melhores possibilidades para apreciadores de aromas e sabores ao nosso
café. Nossos cumprimentos. Parabéns e Sucesso sempre. Saúde e Paz!

21) REQUERIMENTO Nº 284/2018 - Marcos Custódio
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Solicitando ao Prefeito Municipal informar a esta Casa sobre a possibilidade de se determinar aos
órgãos competentes que procedam à capinação e limpeza no canteiro central da Avenida Guiomar
Novaes, em toda sua extensão - Bairro Jardim Santa Antonieta; haja vista apresentar crescimento
exagerado do mato, que vem causando muitos transtornos quanto à visibilidade aos condutores e
munícipes que transitam pela via.

22) REQUERIMENTO Nº 327/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após contato com o setor competente,
informar a esta Casa de Leis quanto à possibilidade de implantação de bancos e equipamentos
públicos, como academia ao ar livre e/ou playground na praça Monteiro Lobato, localizada na Rua
Bahia, defronte à EMEI que leva o mesmo nome.

23) REQUERIMENTO Nº 329/2018 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília, Daniel Alonso (PSDB), que envide esforços junto à
Secretaria Municipal da Educação para saber por qual motivo e circunstância o CEMESC da Zona
Sul, que consiste num ginásio de esportes localizado nas imediações do Parque do Povo e da
antiga fonte Riacho Doce, na Zona Sul, apresenta estado lastimável de abandono e estragos.
Reiterando que o referido ginásio poderia abrigar atividades extracurriculares para os estudantes
da rede municipal de ensino, projetos sociais para a inclusão do esporte no cotidiano dos jovens e
adultos, contudo segue fechado, com mato crescendo no entorno e com sinais de destruição,
muitas vezes provocadas por atos de vandalismo.

24) REQUERIMENTO Nº 372/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, após consulta a Secretaria da Saúde, informar se há
estudos, projetos ou iniciativa em andamento para que Marília possa contar com mais uma UPA -
Unidade de Pronto Atendimento, agora localizada em outra região de Marília, para atender a toda a
nossa população. Cidades do porte de Marília, como por exemplo São Carlos, possuem 3 unidades
UPA para atendimento. Assim, requeiro informações sobre esta que seria uma importante
conquista para a população mariliense e de toda a região.

25) REQUERIMENTO Nº 362/2018 - Marcos Rezende
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal de Marília – Daniel Alonso e ao Secretário Municipal do
Meio Ambiente e Limpeza Pública – Vanderlei Dolce informarem quais são as providências que a
Prefeitura está adotando para solucionar o problema da destinação de entulho e lixo doméstico
produzido pelo município, tendo em vista que recebemos uma denúncia de que a área de Lácio
vem sendo utilizada indevidamente, conforme demonstram as imagens.

26) REQUERIMENTO Nº 370/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, juntamente com a EMDURB - Empresa de
Desenvolvimento Urbano de Marília, na pessoa do seu presidente Sr. Valdeci Fogaça De Oliveira,
informar quanto à possibilidade de se instalar em nossa cidade um sistema digital espelhado no
"DSV DIGITAL" – que já vem sendo utilizado pelo Departamento de Operação do Sistema Viário da
Cidade de São Paulo, modernizando o sistema atual beneficiando tanto os munícipes da nossa
cidade quando a EMDURB, proporcionando atendimento mais ágil aos proprietários de veículos
registrados no Município .

27) REQUERIMENTO Nº 354/2018 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília, Daniel Alonso (PSDB), após a realização de estudos
técnicos junto aos setores competentes informar sobre a possibilidade de se proceder aos serviços
de manutenção, obras e melhorias na infraestrutura da Avenida Dr. Durval de Menezes, na zona
Sul de Marília; haja vista que, toda vez que chove, as águas invadem as casas e os comércios e
permanecem acumuladas na pista durante vários dias.

28) REQUERIMENTO Nº 369/2018 - Maurício Roberto
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Solicitando ao Prefeito Municipal, Sr. Daniel Alonso, após consultar a secretaria competente,
informar a possibilidade de envidar esforços no sentido de realizar estudos e executar projeto que
vise a revitalização do terreno pertencente à municipalidade existente na confluência das vias: Rua
Ernesto Peterson, a Rua Bartolomé Lopes Vilharrubia e a Rua Hernani Frangipani – Bairro Prof.
José Augusto da Silva Ribeiro, instalando equipamentos de academia ao ar livre, quadra de areia,
Playground, término do passeio público, bancos e demais peças do mobiliário urbano; haja vista
que tratar-se de reivindicação da população daquela região, carente de áreas destinadas a práticas
esportivas, de lazer e convivência.

29) REQUERIMENTO Nº 386/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso juntamente com a EMDURB, informar sobre a
possibilidade de contatar as concessionárias responsáveis transporte coletivo e proceder à
mudança no itinerário do ônibus da empresa Grande Marília, que vai para o Jardim Santa
Antonieta, passando a realizar o itinerário sugerido abaixo, de forma a beneficiar o transporte dos
usuários da UPA (Unidade de Pronto Atendimento) de mencionado bairro.

30) REQUERIMENTO Nº 385/2018 - Evandro Galete
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal após contatos com o setor competente informar a
possibilidade de se implantar feiras livres nos nossos distritos: Lácio, Padre Nóbrega, Rosália,
Dirceu, Amadeu Amaral e Avencas, contando com a participação dos produtores da região, que
tem desempenhado um papel muito importante na consolidação econômica e social desses
distritos, especialmente na agricultura familiar sob o ponto de vista do feirante, representando
também um espaço público, sócio-econômico e cultural extremamente dinâmico e diversificados,
sob o ponto de vista do consumidor, onde são apreciados diversos pratos, doces caseiros e
artesanatos.

31) REQUERIMENTO Nº 382/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso após estabelecer contatos com o
setor competente informar a esta Casa de leis sobre a possibilidade de proceder à construção de
uma ‘LOMBOFAIXA’ na Rua Reverendo Crisanto Cesar, nº 397 – Jardim santa Antonieta; haja vista
que o local possui grande fluxo de pessoas e pedestres. Na atual situação em que se encontra
pode vir a causar acidentes pois muitos motoristas passam em alta velocidade, não importando
com os pedestres que por ali transitam.

32) REQUERIMENTO Nº 392/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Diretor da EMDURB após contatos com o competente setor informar sobre a
possibilidade de se proceder, em caráter de urgência, à implantação de um 'semáforo' necessário
na Rua Mariápolis com a Avenida República, considerando que o fluxo de veículos que adentram à
referida avenida é muito intenso deixando os motoristas parados, causando congestionamento e
formando filas enormes, principalmente em horários de picos. Ressaltamos a urgência na
reivindicação, pois o mesmo ocorre em horários normais, haja vista que motoristas ficam
esperando muito tempo, uma vez intenso movimento de caminhões para procedimentos de carga e
descarga da empresa DORI, localizada nas imediações; situação que dificulta a visão dos
motoristas e favorece a ocorrência de acidentes.

33) REQUERIMENTO Nº 412/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso após estabelecer contatos com os
pertinentes setores e com a Secretaria do Meio Ambiente e Limpeza Pública, reiterando inúmeros
requerimentos enviados por esta edilidade e por este vereador, encaminhar informações
acompanhadas de cópias dos documentos firmados com a empresa terceirizada 'MONTE AZUL
ENGENHARIA LTDA.' – responsável por diversos serviços e principalmente, pela coleta de lixo em
Marília; uma vez que conforme publicado (gestão transparente), do início de 2014 à presente data,
já foram gastos mais de R$ 40 milhões com mencionada empresa.
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34) REQUERIMENTO Nº 399/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após consultar a secretaria competente,
informar a esta Casa de Leis, com a máxima urgência e dentro do prazo legal, qual o valor
arrecadado no tocante ao que se referem os artigos 7º e 8º da Lei Municipal nº 7.166 de 17 de
agosto de 2010 e recentemente modificada pela Lei Complementar nº 8.056 de 20 de janeiro de
2017, e que trata do pagamento por parte das empresas concessionárias do transporte coletivo
urbano, de 1%(um por cento) do total mensal arrecadado com as tarifas dos usuários pagantes no
período, respondendo ainda os questionamentos abaixo.

35) REQUERIMENTO Nº 411/2018 - Marcos Rezende
Solicitando a realização de Sessão Solene em homenagem à celebração dos 60 anos da Paróquia
Santa Isabel, em data a ser agendada, com o intuito de homenagear o trabalho social e de
evangelização realizado em prol aos fiéis da comunidade e da cidade de Marília.

36) REQUERIMENTO Nº 432/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso juntamente com o Diretor da Emdurb – Sr.
Valdeci Fogaça de Oliveira, informar a esta Casa de Leis quanto à possibilidade de se implantar
uma 'lombada' na Avenida João Martins Coelho mais precisamente defronte ao número 2320, haja
vista o grande fluxo de pessoas; desta forma, faz-se necessária a na construção de redutores de
velocidade (lombadas) para melhorar as condições de segurança no trânsito mariliense.

37) REQUERIMENTO Nº 395/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr Daniel Alonso informar a esta Casa se existe
algum estudo ou minuta de projeto em andamento relacionado ao tema de mobilidade urbana,
principalmente no que diz respeito a melhorias a serem realizadas na rotatória da Avenida da
Saudade confluência Rua Nossa Senhora Aparecida, no Bairro Senador Salgado Filho, pois se
trata de uma das principais vias de absorção do fluxo de veículos que dá acesso a todas as regiões
da cidade.

38) REQUERIMENTO Nº 416/2018 - Evandro Galete
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso que nos informe quanto ao fundo destinado ao
transporte coletivo, uma vez que em junho de 2017, a municipalidade adquiriu três caminhões para
a prestação de serviço de coleta de lixo, no valor de R$ 735.000,00. Informar ainda, qual o saldo do
valor arrecadado após mencionada compra até o momento, bem como, quais os próximos
investimentos para o setor de limpeza pública.

39) REQUERIMENTO Nº 425/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal Sr. Daniel Alonso, após consulta ao setor competente informar
sobre a possibilidade de realizar estudos para a implantação de uma rotatória na Avenida Maria
Fernandes Cavallari com a Avenida José da Silva Nogueira Júnior, na Zona Oeste - no sentido de
desafogar o trânsito, principalmente no 'horário de pico' (em ambos sentidos: bairro/centro e
centro/bairro). Ressaltamos que, tais obras seriam de grande valia para importante região de nosso
município.

40) REQUERIMENTO Nº 436/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Diretor Presidente da EMDURB - Empresa de Desenvolvimento Urbanismo e
Habitacional de Marília - Sr. Valdeci Fogaça de Oliveira, que informe a esta Casa da possibilidade
de se proceder à substituição do semáforo tipo "Dois Tempos" por outro que permita melhoria da
sinalização e no fluxo viário, ou seja, semáforo "Três Tempos", na Avenida Pedro Martins Parra em
seu cruzamento com a Avenida João Martins Coelho - no bairro Jardim Santa Antonieta; haja vista
a necessidade de regularizar o intenso fluxo de veículos, principalmente dos veículos que vem do
sentido bairro/centro e por ali circulam.

41) REQUERIMENTO Nº 424/2018 - Luiz Eduardo Nardi
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Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso informar da possibilidade de se proceder à
instalação de uma academia ao ar livre, em um terreno da prefeitura localizado na esquina da Rua
André García Moreno confluência com a Rua André García Moreno, no Jardim Flora Rica;
atendendo às inúmeras reivindicações que se fazem por parte da comunidade daquela importante
região.

42) REQUERIMENTO Nº 426/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal informar a esta Casa quando se dará a limpeza pública total,
necessária no final da Rua Etelvina Teixeira da Silva, próximo ao número 472 - Bairro JK, pois ao
final desta importante rua encontra-se o Templo da Igreja Presbiteriana Renovada, bem ao lado de
um pequeno canal por onde passa o esgoto a céu aberto. O local está tomado pelo crescimento
exagerado do mato, lixo e entulhos, favorecendo a proliferação de insetos e mosquitos de toda
espécie, além de ratos, escorpiões e cobras, demonstrando descaso e abandono pelo Poder
Público e que está causando muito desconforto aos que ali frequentam e residem.

43) REQUERIMENTO Nº 429/2018 - Marcos Rezende
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Daniel Alonso informar se existem estudos para
aumentar a subvenção concedida à Comunidade Terapêutica “Esquadrão da Vida”, dos atuais
R$5.000,00 por mês para R$10.000,00 por mês, tendo em vista que a entidade está passando por
dificuldades, inclusive de subsistência.

44) REQUERIMENTO Nº 417/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso que realize estudos através do setor
competente, para realizar melhorias urgentes de infraestrutura e outros serviços, nos loteamentos
urbanos de chácaras / sítios de recreio denominados Vila Bela I, II e III, localizados na Zona rural
deste município de Marília, com acesso pela Rodovia Estadual SP-333 – Dona Leonor Mendes de
Barros (proximidade da ponte sobre o Rio Tibiriçá), conforme protocolo nº 30212/2017 de
31/05/2017 (em anexo).

45) REQUERIMENTO Nº 418/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso encaminhar a esta Casa, dentre o prazo
vigente e após consulta junto ao competente setor da Procuradoria e Patrimônio, informações
sobre se já foi feita a reversão de uma área que foi revertida da União para o município, existente
próximo a "Praça Lorenzetti", localizada entre a Avenida Dr. Calim Gadia com Rua Antônio
Lorenzetti e Rua Conde Francisco Matarazzo; uma vez que tal obra ficou pendente. E ainda,
informar como se encontra a situação da casa (antiga inspeção do CIF) que fica próximo a "Praça
Lorenzetti" ou se já consta como propriedade da Prefeitura, conforme Lei 1.440 de 11/09/1967, que
ratifica a Lei nº 1.272 de 10/12/1965 (segue anexo).

46) REQUERIMENTO Nº 423/2018 - Delegado Wilson Damasceno
Solicitando ao Prefeito Daniel Alonso, informar a esta Casa sobre a possibilidade de que sejam
ultimadas urgentes providências no sentido de que, em atendimento ao que preceitua a Lei nº
7561, de 31 de outubro de 2013, sejam retirados veículos abandonados ou que estão sendo
comercializados na Rua Felipe dos Santos, mais precisamente entre as Ruas Jorge Nasser e
Avenida Mem de Sá - no bairro Jardim Monte Castelo, conforme denúncia trazida ao Gabinete
deste Vereador.

47) REQUERIMENTO Nº 465/2018 - Cícero do Ceasa
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso juntamente com o setor competente, informar
a esta Casa de leis se há a possibilidade de se fazer um dispositivo de acesso com corrimão,
dentre o específico pelas normas técnicas, entre as vias públicas: Avenida Silvio Mendonça Bueno
com a Avenida Pedro Alberto Tolentino; haja vista que dividem os bairros jardim Montana e
Maracá. Ressaltamos que, objetivamos facilitar a mobilidade dos moradores daquela região. O
local só tem uma entrada e o desnível desta rua é muito grande para se atravessar de um bairro
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para o outro.

48) REQUERIMENTO Nº 433/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso informar quando serão adotadas as
providências urgentes para implantação de redutores de velocidade e sinalização de trânsito na Av.
das Esmeraldas 3443, defronte a Paróquia Nossa Senhora da Rosa Mística – Diocese de Marília,
tendo em vista o grande número de famílias que freqüentam o local, principalmente crianças e
idosos. Os excessos de velocidade cometidos por condutores, expõe os pedestres a um alto risco
de acidentes e atropelamentos, o que motivou diversos pedidos da comunidade local para que
autoridades competentes façam intervenção antes que algo mais grave aconteça, entre eles o
protocolo de número 200130/2018 de 26/01/2018, de autoria do Pe. Danilo Nobre dos Santos,
responsável pela Paróquia, que até o presente momento está sem resposta.

49) REQUERIMENTO Nº 441/2018 - Evandro Galete
Solicitando ao Sr Prefeito Municipal – Daniel Alonso informar a esta Casa quais foram as atitudes
tomadas em relação à implantação do Plano Municipal de Acessibilidade, a exemplo do solicitado
por meio do requerimento protocolizado sob nº 564/2017, datado de 10 de maio de 2017; uma vez
que até aquela data, nada havia sido realizado. Segundo dados do IBGE de 2010, tínhamos em
nosso município 15.475 pessoas com deficiências; destarte, solicitamos informar quais foram os
projetos implantados e campanhas promovidas, desde então. Ainda, solicitamos informar da
possibilidade de instalação de piso tátil na Biblioteca Municipal 'João Mesquita Valença', uma vez
que o material já foi adquirido há mais de um ano e encontra-se aguardando o devido uso. Nenhum
obstáculo será grande, se a vontade de vencer for maior.

50) REQUERIMENTO Nº 449/2018 - João do Bar
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após consulta ao setor competente informar
sobre a possibilidade de realizar estudos que visem a implantação de iluminação adequada na
pista de cooper, bem como, promover a melhoria da arborização e mobiliário urbano (bancos e
outros) às margens da Avenida Sanches Cibantos - Zona norte, para as pessoas possam fazer
seus exercícios, no período noturno> Pretendemos assim, atender a vários pedidos dos usuários.
Ressaltamos que, tais obras seriam de grande valia à população daquela importante região de
nosso município.

51) REQUERIMENTO Nº 439/2018 - Albuquerque
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso informar a esta Casa de Leis, se há
possibilidade de após ultimar esforços junto ao setor competente, com o propósito de se
providenciar a implantação de um redutor de velocidade - tipo 'lombada', necessário na Rua
Francisco Guaglianone - localizada no Núcleo Habitacional José Teruel Martinez; haja vista que
devido ao acentuado número de veículos que transitam no local e que desenvolvem alta
velocidade, constata-se o aumento nas ocorrências de acidentes. Buscamos atender às inúmeras
solicitações dos munícipes.

52) REQUERIMENTO Nº 456/2018 - José Luiz Queiroz
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, após consulta aos setores responsáveis e dentro do
prazo estabelecido na Lei Orgânica do Município de Marília, informar em relação individualizada
todos os empenhos e/ou pagamentos realizados dentro do Programa Governamental denominado
"Gestão de Qualidade Com Transparência" - código 0202, conforme lei orçamentária do município.
Encaminhar ainda, relação contendo: o nome do fornecedor, a modalidade de licitação adotada, a
data e o valor do empenho, a data e o valor da liquidação, se for o caso. Enviar tais informações a
partir do mês 04/2017, até a presente data.

53) REQUERIMENTO Nº 452/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal através do setor competente quando o correra a reforma da
rampa de aceso à USF - Unidade de saúde familiar, localizada no Núcleo Habitacional José Teruel
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Martinez, mais precisamente na Rua Elías Rifan, 35 - com a Rua Amador Bueno(Vila dos
Comerciários II); haja vista que várias pessoas portadoras de deficiência e que se utilizam cadeiras
de rodas reclamam da dificuldade em utilizar a rampa da unidade de saúde.

54) REQUERIMENTO Nº 451/2018 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal informar a esta Casa sobre a possibilidade de determinar ao
órgão competente que realize, em caráter de urgência, a limpeza e demais melhorias - de modo
geral, tais como: iluminação, mobiliário urbano, paisagismo, calçamento e operação tapa buracos
na 'praça' localizada entre as Ruas João Gatto e Célio Scarassati - Bairro Vila Hípica, mais
precisamente em frente à Segunda Igreja Presbiteriana Independente, pois este local encontra-se
em total situação de abandono e descaso, quase sem iluminação e desprovido de sensores para
acionamento automático da iluminação no perímetro, tendo que ser acionado manualmente por
munícipes; situação que causa muitos transtornos à população de importante região.

55) REQUERIMENTO Nº 470/2018 - Marcos Rezende
Solicitando a convocação de uma sessão secreta, após a presente sessão ordinária, com a
finalidade de apreciar Projeto de Decreto Legislativo, dispondo sobre a concessão de um título
honorífico.

56) REQUERIMENTO Nº 450/2018 - Mário Coraíni Júnior
Solicitando a convocação de uma sessão secreta, após a próxima Sessão Ordinária, com a
finalidade de apreciar Projeto de Decreto Legislativo, dispondo sobre a concessão de um título
honorífico.

57) REQUERIMENTO Nº 454/2018 - Maurício Roberto
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, informar a esta Casa de Leis, após consultar a
secretaria competente e dentro do prazo legal, a viabilidade de se proceder com a interligação da
Avenida Marginal com a Rua Reinaldo da Silva, localizadas no Residencial Sítios de Recreio - Vale
do Sol; haja vista que trata-se de um trecho de aproximadamente 15 metros, que durante mais 30
anos foi utilizado para esta interligação e no ano de 2017, foi interrompido e fechado, causando
enormes transtornos aos munícipes daquela região.

58) REQUERIMENTO Nº 464/2018 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso – através da EMDURB – Empresa de
Desenvolvimento Urbano e Habitacional de Marília, informar a esta Casa se há possibilidade de se
realizar a instalação de um semáforo, necessário no cruzamento da Avenida Dr. Durval de
Menezes, confluência com as ruas Miguel Granito Netto e Francisco da Costa Pimentel, na zona
sul de Marília; pois tal dispositivo de segurança viária tem a capacidade de disciplinar o fluxo do
Trânsito e garantir considerável redução de acidentes, além de proporcionar mais conforto,
segurança e tranquilidade, tanto aos motoristas quanto aos pedestres de Marília.

59) REQUERIMENTO Nº 463/2018 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Diretor Geral da Faculdade de Medicina de Marília - Famema - Prof. Dr. Valdeir
Fagundes de Queiroz e à Superintendente da autarquia HC Famema - Dra Paloma Libânio Nunes,
informações sobre os atendimentos prestados na especialidade de Oftalmologia, em especial o
número de atendimentos cirúrgicos realizadas mensalmente por procedimento no ano de 2018, a
demanda reprimida para esses atendimentos; e a avaliação da possibilidade e da viabilidade da
abertura das salas cirúrgicas do Hospital São Francisco - HC III, para a realização de cirurgias
oftalmológicas, tendo em vista a crescente demanda para os atendimentos oftalmológicos.

60) REQUERIMENTO Nº 476/2018 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando licença para tratamento de saúde, quanto à presente sessão, conforme atestado
médico em anexo
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61) REQUERIMENTO Nº 477/2018 - Professora Daniela
Solicitando licença para tratamento de saúde, quanto à presente sessão, conforme atestado
médico em anexo

Delegado Wilson Damasceno
Presidente
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